

Код та назва дисципліни українською мовою/ Назва дисципліни англійською мовою	1-106-4 Основи музейної та екскурсійної справи / Basics of museum and excursion work
Рекомендується для галузі знань	Для спеціальностей усіх галузей знань
Кафедра (зазначати повну назву кафедри)	Географії
П.І.П. НПП (за можливості)	доц. Суматохіна І.М.
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
КУРС, семестр	2-3-4 курси
Мова викладання	Українська
Пререквізити ⁴ (передумови вивчення дисципліни)	Базові знання з географії
Що буде вивчатися	Теоретичні основи з музеєзнавства та екскурсознавства, класифікація та типологія музеїв, напрямками роботи музеїв, принципи створення музейної експозиції, методика підбору експозиційного матеріалу, художнє оформлення музейних експозицій, методичні прийоми підготовки та проведення екскурсій.
Чому це цікаво/треба вивчати	Музейна та екскурсійна справи є складовими найбільш специфічної галузі невиробничої сфери – культури, розвиваються основи узагальнення практичного досвіду і сприяють формуванню теоретичних знань і практичних навичок організації та проведення екскурсій. Гуманістична спрямованість музейної та екскурсійної діяльності сприяє формуванню загальноцивілізаційних цінностей: толерантності, свободи, творчості й самореалізації.
Чого можна навчитися (результати навчання)	Знати: теорію та практику музеєзнавства та екскурсознавства; історію музейної та екскурсійної справи; правові основи музейної та екскурсійної діяльності; технологію створення, методика та техніку ведення екскурсій; визначні музеї світу.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентність)	- володіти термінологією музеєзнавства та екскурсознавства; - аналізувати музеї та екскурсійні об'єкти на певній території; - розробляти методичні матеріали для проведення екскурсій; - визначати сучасні напрямки та тенденції розвитку музейної та екскурсійної справи.
Інформаційне забезпечення	1. Салата О.О. Основи музеєзнавства: навчально-методичний посібник / О.О. Салата – Вінниця: ТОВ «Нілан-ЛТД», 2015. – 164 с. 2. Покоłodна М.М. Організація екскурсійної діяльності: підручник/ М. М. Покоłodна; Харків. нац. ун-тміськ. госп-ва ім. О.М. Бекетова. –Харків: ХНУМГім. О. М. Бекетова, 2017. –180 с.
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, практичні (семінарські) заняття
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів на семестр ⁵	100 осіб
Мінімальна кількість здобувачів	-